

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Posílení rekreačního potenciálu obce Žihle
Jméno autora:	Bc. Kristýna Vladyková
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta architektury (FA)
Katedra/ústav:	Ústav krajinářské architektury
Vedoucí práce:	Ing. Radmila Fingerová
Pracoviště vedoucího práce:	Ústav krajinářské architektury

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	náročnější
Kristýna si vybrala jako téma diplomové práce katastrální území obce Žihle v západních Čechách, severně od Plzně. Ve své práci se zaměřuje na člověka v krajině, jeho vztah a respekt k ní a vytváření prostředí tak, aby přispívalo ke společné prosperitě všeho živého a neživého.	
Splnění zadání	splněno

Aktivita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
Odborná úroveň	B - velmi dobře
Kristýna si informace o území, které velmi dobře zná, prohloubila velmi důkladnou analýzou a rozsáhlým terénním průzkumem, dobře dokumentovaných fotodokumentací. Na tomto základě definovala klady a zápory řešeného území. Velmi srozumitelně nás ve své práci provádí svým způsobem uvažování a jasně vysvětluje a dokumentuje proces navrhování. Při své práci využila celou šíři znalostí a dovedností nabyté během studia.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	A - výborně
Diplomová práce je přehledně členěna, rozsah odpovídá náročnosti zpracování dvou hlavních témat.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	C - dobře
Kristýna studovala relevantní zdroje. Nedošlo k porušení citační etiky.	

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Kristýna nás zvolenou formou jazykového vyjádření, které dokumentuje její hluboký vztah ke krajině a lidem, kteří ji obývají, intenzivně vtahuje do svého příběhu. Velmi dobře vysvětluje způsob svého přemýšlení, koncept i postup práce. I když by jistě bylo možné řešit areál Sklárný mnoha jinými způsoby, je díky postupu a způsobu, který zvolila, její řešení srozumitelné.

Kristýna se nebojí složitých výzev (zpracovávala v našem ateliéru i svoji bakalářskou práci, kde tuto svoji vlastnost již prokázala) a má vzácný dar opravdovosti, který dokáže ve své práci sdílet. Je ale potřeba, aby si lépe dokázala práci časově rozvrhnout tak, aby při dokončování měla více času na některé detailní části návrhu a strategická rozhodnutí.

Závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm C - dobře.

Datum: 1.6.2024

Podpis:

